

隔离7天闯过生死关

小子玉提前出重症监护室



子玉转入普通病房后,在捏小泥人。本报记者 李珍梅 摄

本报5月24日讯(记者 李珍梅) 在重症监护室治疗7天后,24日上午,小子玉终于闯过生死关,提前一天回到了普通病房。重见爸妈,小子玉忍不住嚎啕大哭。医生介绍,如果一直保持良好状态,子玉估计一周后能出院。

24日上午10点30分,在儿童医院心脏中心重症监护室,一名护士将子

玉从病床上抱起,准备将子玉转到普通病房。重症监护室外,仲伟灵和他的妻子胡志英见到女儿后,激动地流出了眼泪。

从5月17日上午被抱上手术台后,子玉已经有7天没见到爸妈。虽然在重症监护室里表现很乖,不吵闹,但出重症监护室后,第一眼看到爸爸妈妈,小子玉忍不住嚎啕大哭。

转到普通病房的6号病床后,子玉还一直抽泣着。仲伟灵赶紧把女儿喜欢的玩具都摆出来,不停地陪女儿说话,子玉才渐渐地平静下来。“爸爸,你给我去买个橘子和果冻吃吧。”子玉停止哭泣后,突然对仲伟灵说。

从重症监护室出来后的子玉,变得更愿意和别人说话。她主动告诉记者,见到爸爸妈妈后很开心。她还说,等病好了以后,要和爸爸妈妈一起去海边照相。术后的子玉身体看上去还是很虚弱,拿东西时手会颤抖。

30分钟后,仲伟灵从外面买回两个橘子和一袋果冻。子玉看到橘

子后开心地笑了。“她外婆家是南方的,以前小的时候就喜欢吃那边的橘子。”仲伟灵偷偷地告诉记者,由于现在不是产橘子的时候,他跑了三个水果店都没有买到橘子。好不容易看到一家水果店有卖的,却要25元/斤,说是进口的。仲伟灵舍不得买,几次拿起来又放下。但一想到女儿渴望的样子,他咬了咬牙买了两个,花了15元。仲伟灵说,这次回老家,卖了点粮食,揣着1000元钱返回青岛。“等女儿好了以后,就送她去幼儿园,我和她妈出去找活干。”仲伟灵计划着。

儿童医院心脏中心主治医师段书华告诉记者,子玉23日做了一次心脏彩超,与刚刚脱离呼吸机时比,心功能有所改善。原本预计25日出重症监护室,鉴于子玉病情较稳定,因此提前了一天。转入普通病房后,子玉每天需要注射多种强心药剂和营养心肌药物。“现在主要是恢复时期,若能保持良好状态,估计一周后能出院。”段书华说。



青岛电子学校77名学子撸袖献血,直呼:“献血的感觉好极了!”

本报5月24日讯(见习记者 董海燕) 在本报看到青岛市中心血站血库血液入不敷出的情况后,24日,青岛市电子信息技术学校组织学生进行献血,77名学子一天献出23660毫升爱心血。

24日上午9点,青岛市中心血站的采血车开进了青岛市电子信息技术学校。学生处的张老师告诉记者,学校对公益事业一直比较关心,在齐鲁晚报看到血站血库的血液比较紧张的情况后,学校决定联系中心血站,组织学生献血,“我们和血站一直有合作,每年都会组织学生进行献血。”

上午9点40分,采血车就被前来献血的学生围得水泄不通。记者了解到,青岛市电子信息技术学校是个职业中专,学生的年龄大都集中在16岁—20岁,许多献血的同

学刚刚年满18周岁。1993年出生的刘锐刚刚过完18岁生日,去年血站的采血车来学校时,由于年龄不够,他没能献血,看到今天有机会献血,一下课,他就赶了过来。献血的时候,刘锐向询问他献血感觉的同学说:“大家不用怕,我先给大家做个榜样。”看上去镇定自若。

第一次献血的学生董辉,献血前显得十分紧张,不断向正在献血的同学询问“疼不疼”、“什么感觉”,并不断向工作人员确认自己献血量,但是当工作人员给她扎上针后,她变得很镇定,有同学向她询问时,她回答:“感觉好极了,就像吃了糖一样,手臂麻麻的,感觉像飘在天上!”

现场还有一些学生因为身体条件不符合献血的规定,被工作人员劝退。截至下午4点,学校77名学子共献血23660毫升。



青岛市电子信息技术学校的学生在献血。见习记者 董海燕 摄



本报报道“牵线搭桥”,一学校热心提供岗位

海大肢残男生找到心仪工作



本报记者 李珍梅

王跃重:工作来得很突然也很珍贵

“我找到工作了,一个学校让我去做招生咨询工作。”24日上午,中国海洋大学计算机科学与技术专业大四学生王跃重给记者打来电话。电话那头,王跃重的话语传达着他的兴奋。

因患有小儿麻痹症,王跃重自小双腿残疾。2007年,王跃重以619分的成绩考入中国海洋大学。

四年后,面临毕业的他,在求职道路上屡次碰壁(本报4月14日曾报道)。

5月19日下午,王跃重正在宿舍里修改论文。突然来了一个老师,说要给他提供工作。原来,这位老师是青岛军政人文大学招办的负责人。“当时我纳闷了,我也没投简历啊,怎么知道我呢?”这

位老师解释说,原来,青岛军政人文大学的一位领导看到齐鲁晚报报道后,经过和其他领导和老师商量,决定给王跃重提供招生办公室信息咨询工作岗位。当天下午,这位老师通过与王跃重交流,了解了他的基本情况。22日晚上,王跃重接到了电话,通知他23日上午9点去学校面试。

23日早上,王跃重早早地起床了,7点半就从学校出发,前往位于崂山区的青岛军政人文大学。8点,他就到达了学校。“面试人员简单地跟我交流几句,就让我直接熟悉他们的工作。”王跃重告诉记者,工作主要是在招生办公室做电话咨询,给家长和学生解答疑问,每月工资为1600元。

学校:他会比普通人更敬业

24日下午,记者联系到了青岛军政人文大学副校长李玉鹏。也正是李玉鹏看到了本报报道后,决定给王跃重提供一个机会。“报道早就看到了。后来我先和校长提出来,然后又反复征求其他同事的意见。”李玉鹏说,正巧学校招生办

室有个岗位,对身体条件要求并不高,不需要来回走动。

李玉鹏坦言,很多人不理解,问他为什么要聘用一个残疾人来工作,让普通人来做岂不是更好?“但我相信王跃重对待这份工作会比普通人更敬业。而且在一定

程度上,他还是个很好的励志典范。”李玉鹏说,23日王跃重面试完后,他就让学校招生的老师带着王跃重熟悉工作。学校本打算让他直接进入工作,可因为王跃重还要完成毕业论文,因此将上班时间安排在6月10号。

“在做了一年或半年后,王跃重会对学校有更多的了解,这时,学校可以给他提供更大的平台,让他介入自己的计算机专业。”李玉鹏说,招生咨询工作对王跃重来说或许有点大材小用,但这只是一个机会,一个平台。

